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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 19/06/2018. Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e

dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG

do PPGCS: Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Bruno

Konder Comparato (Coordenador), Henrique José Domiciano Amorim, Ingrid Cyfer, Lindomar Albuquerque,

Julio  César  Casarin Barroso Silva,  Márcia Tosta Dias,  Maria Fernanda Lombardi,  Mauro Rovai,  Melvina

Araújo e Renzo Taddei.  Ausências justificadas: Alessandra El Far, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Carlos

Alberto Bello, Carolina Pulici, Christina Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Davisson

Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto

Prates da Fonseca Alves, José Carlos Gomes da Silva,  Liana de Paula, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim,

Maria Cristina Pompa, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini e Valéria Macedo. Com a palavra, o Prof.

Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata. 2) Bancas de qualificação e

defesa. 3) Pedidos de prorrogação de prazo. 4) Disciplinas do PPGCS para o segundo semestre de 2018. 5) So-

licitação de convalidação de disciplina. 6) Processo seletivo 2º semestre de 2018. Primeiro Ponto da Pauta:

Aprovação da ata - A ata de 15 de maio foi aprovada sem ressalvas. Segundo Ponto da Pauta: Bancas de qua-

lificação e defesa – foram aprovadas as bancas de qualificação de Fabiane Penedo Andrade, Rodrigo Frare Ba-

roni, Raisa Yasmin e Natália Liberato. Foi aprovada a banca de defesa de Luis Barbosa. Terceiro Ponto da

Pauta: Pedidos de prorrogação de prazo – Foram aprovados os pedidos de prorrogação de prazo de Raquel Su-

ely, Carolina Alvin, Mônica Conceição, Marcel Cabral Couto e Luiz de Barros Moreira.  Quarto Ponto da

Pauta: Disciplinas do PPGCS para o segundo semestre de 2018 – As disciplinas para o segundo semestre de

2018 foram assim definidas: A disciplina Temas Clássicos será ministrada na quarta-feira pelas professoras

Marcia Tosta, Christina Andrews e Valéria Macedo. A disciplina Seminários de pesquisa será ministrada pela

professora Marcia Consolim às terças-feiras de manhã. A disciplina eletiva “Formas contemporâneas de explo-

ração do trabalho: quando o velho e o novo se encontram” ministrada pelo professor  Henrique Amorim será

oferecida às terças-feiras à tarde. A disciplina Religião, Gênero e Esfera Pública será ministrada pelas profes-

soras Lilian Sales e Ingrid Cyfer às sextas-feiras de manhã. O professor Henrique Parra oferecerá a disciplina

Tecnopolíticas: ciência e tecnologia na produção do comum às quintas-feiras de manhã. Quinto Ponto da

Pauta: Solicitação de convalidação de disciplina – A aluna Maura Costa Cimini solicita a convalidação da dis-

ciplina Mouvements sociaux cursada na Universidade Paris VIII em 2011. No entanto não foram apresentados

documentos que comprovem a carga horária e o aproveitamento da disciplina. O colegiado solicita que a aluna

apresente os documentos para nova análise. Sexto Ponto da Pauta – Processo Seletivo Segundo Semestre de

2018 – A banca para o processo seletivo ficou assim definida: Prova de inglês-

Professoras Marcia Regina Tosta e Andrea Barbosa, prova de espanhol – professor Lindomar Albuquerque e

prova de francês – Professor Bruno Comparato. Prova de conhecimentos, projetos e entrevistas – Linha 1 –

professora Melvina Araújo e prof. Alexandre Barbosa. Os professores que atuarão pelas linhas 2 e 3 serão defi -

nidos em breve. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa

de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 12 de junho de 2018.
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